



Ribe, 3. oktober 2023.

## D A G S O R D E N

**Mødet den 28.09.2023 kl. 18:30 – Mødelokalet**

Afbud: Lulu, Anette og Allan

### 1. Godkendelse af dagsordenen

*Godkendt*

### 2. Nyt fra lokalområderne

*Signe, Kamilla vores mulige nye medlem af lokalrådet tilkendegiver, at hun ikke er sikker på, at lokalrådet, er der hvor hun kan gøre en forskel.*

*Dorthe, har haft møde med landskabsarkitekt Nina Bundesen omkring naturlegeplads.*

*Lene, møde i bykernen beboerforening emner, trafik og parkering i bymidten samt evaluering af aktiviteter.*

### 3. Formanden m.fl. orienterer

Møde om Jernstøberigrunden 18.08.

*Vi afventer den nye lokalplan.*

Belysning af domkirken, 21.08.

*det går langsomt (projektet er ikke Domkirkens)*

### 4. Årsmødet, 4.10. 19-21

*Gennemgang af praktiske aftaler, orienteringspunkter, honorar mv.*

### 5. seminarieHusets fremtid

Status på møde om forholdene – AL

*Punktet tages op på næste møde.*

### 6. Natur-/Trampesti

Orientering om besigtigelsen 1.09.

*Vi blev alle klogere på besigtigelsesturen og glæder os til den næste del af processen.*

### 7. Hængere

Badning ved jernbanebroen

Belysning af cykelsti til Lustrup - ØKU

Trampesti, ØKU

Områdefornyelse og Kulturhavnen, ØKU

*Sagen er ikke død, der er afsat penge til målinger af kultursvampens tilstand*

Bosætningsproblematikken PBU

*Vi rykker forud for bykernens generalforsamling*

Plan for Ribelund-området, ØKU

Haulundvej, 2-minus 1-vej

*Projektet er i gang*

Belysning af domkirken

### 8. Mødekalender for 2023

Følgende datoer er aftalt: 9.11., 14.12. (Kl. 18)

Aksel bestiller julefrokost på Backhaus.

### 9. Mødekalender for 2024

26.02., 8.04., 6.05., 17.06., 19.08., 30.09., 18.11., 12.12. Årsmøde?

### 10. Eventuelt

(Næste møde er 9.11. Punkter til dagsordenen senest 30.10.)

referat Signe